
 

 

  2 رياضي و آمار

  چند مورد از موارد زير يك گزاره است؟ -1

  مربع كامل است. 1800الف) عدد 

  عددي اول است. 2ب) 

  تر كتاب مطالعه كنيد. پ) بيش

  آموز كلاس يازدهم هستيد؟ ت) آيا شما دانش

  3) 4  ) صفر3  4) 2  2) 1

  گزاره كدام است؟ 4هاي ارزشي مربوط به  تعداد حالت - 2

1 (8  2 (4  3( 16  4 (2  

  هاي زير درست بيان شده است؟ نقيض چند مورد از گزاره - 3

الف)  نقيــض 
5 4 5 4 

 نقيـــضعددي منفي است. mب) 
m .عددي مثبت است  

  الاضلاع يك لوزي است. هر متوازينقيـــضالاضلاع است. پ) هر لوزي يك متوازي

  2) 4  1) 3  ) صفر2  3) 1

  ارز است؟ هاي داده شده هم يك از گزاره ارزش نقيض گزاره زير با كدام - 4

xمعادله«  2
4 ο .ريشه ندارد«  

  ) در يك لوزي اضلاع با هم برابرند.2    عددي مركب نيست. 9) 1

3(Q Z    4 (42/1 .عددي گويا نيست  

  دارد؟ كدام گزاره ارزش درست - 5

  ثانيه است. 60پذير نيست و هر ساعت  بخش 5، بر عدد 60) عدد 1

y) خط2 x  كنند. گذرد و در مستطيل قطرها همديگر را نصف مي از ناحيه سوم و چهارم محورهاي مختصات مي  

  باشد. مي 90ها برابر الاضلاع اندازه يكي از زاويه ثلث متساوياست يا در يك م 90) مجموع دو زاويه مكمل هم برابر3

4( 
1

10
5

يا در يك معادله درجه دوم اگر  ο .باشد، معادله جواب ندارد  

  است؟ نادرستدر چند مورد داراي ارزش  pو  qتركيب عطفي دو گزاره  - 6

1 (2  2 (4  3 (3  4 (1  

~)گاه ارزش گزاره اي باارزش درست باشد، آن گزاره qاگر  - 7 q p) (q ~ r)   )كدام است؟T  ،درستF (نادرست  

  r  3 (F  4 (T) وابسته به ارزش p  2) وابسته به ارزش 1

~هاي اگر ارزش گزاره - 8 (p s) و~ (q r) هاي زير درست است؟( يك از گزاره گاه ارزش كدام تيب نادرست و درست باشد، آنتر بهT   ،درسـت
F (نادرست  

1((p s) (q r)    2((s q) r   3((~ p s) (~ r q)   4(~ q r  

~اگر ارزش گزاره - 9 (p s) q  باشد؟ گاه كدام گزينه درست مي ت باشد، آننادرس  

1(~ q 2    عددي اول است. 27: عدد(~ pشيب خط :y x 2 برابر 1
1

2
  باشد. مي 

3 (s:m 2 m)عددي زوج است. 1 )N  4 (q پذير است. بخش 3بر  56: عدد 

  



 

 

  نادرست) Fدرست،  Tهاي زير درست است؟( ارزي يك از هم كدام -10

1(q ~ q F   2(~ (F r) q q    3((p T) q F    4(p ~ p T  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


